



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве за совершение преступлений коррупционной направленности перед судом предстанет работник железной дороги



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 44-летнего начальника производственного участка по переработке багажа и грузобагажа Московских вокзалов Московского железнодорожного агентства Романа Касьянова. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По версии следствия, используя свое служебное положение, Касьянов согласился на предложение представителя якутской транспортной компании за денежное вознаграждение включать в составы почтово-багажных и пассажирских составов в максимально удобное время вагоны этой компании, минуя очередность других собственников вагонов. С 01 по 20 июля



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

2015 года, имея умысел на незаконное обогащение, включил 13 почтово-багажных вагонов якутской транспортной фирмы в составы поездов отправлением в наиболее удобное для фирмы время в обход ранее подавших заявки иных собственников. За это 06 августа 2015 года злоумышленник получил 20 тысяч рублей и распорядился ими по своему усмотрению.

По той же схеме 14 августа прошлого года мужчина получил 3 тысяч рублей в качестве незаконного вознаграждения от представителя другой транспортной компании.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Мещанский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1138252>